

వాల్యూమ్ 24

DeKalb కౌంటీ స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ కుటుంబానికి శుభాకాంక్షలు,

మా కార్యాలయాలు మరియు స్కూల్ భవనాలను రెండవ వారంలో మేము మూసేస్తున్నప్పుడు మా టీచర్లు మరియు స్టాఫ్ వారి కృషి మరియు అంకితభావానికి మళ్ళీ ధన్యవాదాలు చెప్పాలనుకుంటున్నాను.

స్కూల్లకు తిరిగి రావడం గురించి ఆందోళన చెందుతున్నవారు ఉండగా, ఉత్సాహంతో తిరిగి వచ్చిన మా టీచర్లు మరియు స్టాఫ్ నేను గుర్తించాలనుకుంటున్నాను. ఈ వారం నా స్కూల్ సందర్శనల సమయంలో, 'ఎ డే ఇన్ ది లైఫ్' కు హాజరైన మా కమ్యూనిటీ భాగస్వాములతో సహా, మొత్తం పాజిటివ్ టోన్తోనేను ఆకట్టుకున్నాను.

మహమ్మారి అంతటా సమాచార మార్గాలు ఓవర్లోడ్ అయ్యాయి, అయినప్పటికీ DeKalb కౌంటీ స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ (DeKalb County School District, DCSD) సైన్స్ మరియు సెంటర్స్ ఫర్ డిసీజీ కంట్రోల్ అండ్ ప్రీవెన్షన్ (Disease Control and Prevention, CDC) నుండి మార్గదర్శకత్వం వహించే మా విధానంలో స్థిరంగా ఉంది. వీలైనంత త్వరగా స్కూల్లు తిరిగి తెరవాలని CDC సిఫారసు చేసింది. స్కూల్లను మూసివేయడం "విద్యార్థుల విద్యా పురోగతి, మానసిక ఆరోగ్యం మరియు అవసరమైన సేవలకు ప్రాప్యతను ప్రతికూలంగా ప్రభావితం చేస్తుంది" అని కూడా CDC పేర్కొంది. మా కమ్యూనిటీని సురక్షితంగా మరియు ఆరోగ్యంగా ఉంచడానికి, ప్రతి ఒక్కరూ అప్రమత్తంగా ఉండాలని మరియు మా సౌకర్యాలలో ప్రసార ప్రమాదాన్ని తగ్గించే ఉపశమన వ్యూహాలను అనుసరించాలని మేము గుర్తు చేస్తున్నాము.

మళ్ళీ, ఇది దేశవ్యాప్తంగా సూపరించెండ్లెట్లు తీసుకుంటున్న కఠినమైన నిర్ణయం. మేము మా స్టాఫ్ కి సురక్షితమైన వాతావరణాన్ని సృష్టించామని మరియు మా విద్యార్థుల తిరిగి రావడానికి మా వ్యవస్థలను సరైన మార్గంలో ఉంచామని నేను నమ్ముతున్నాను.

డిస్ట్రిక్ట్ యొక్క పరిస్థితి

నేను ఫిబ్రవరి 23, 2021 న డిస్ట్రిక్ట్ యొక్క పరిస్థితిచిరునామాను ఇస్తాను. ఈ కార్యక్రమం స్టోన్ మౌంటైన్ లోని 4550 Greer Circle వద్ద పార్కింగ్ స్థలంలో "డ్రైవ్-ఇన్ వేడుక" అవుతుంది. సాయంత్రం 4:15 గంటలకు పార్కింగ్ స్థలం తెరుచుకుంటుంది మరియు కార్యక్రమం సాయంత్రం 5:30 గంటలకు ప్రారంభమవుతుంది. మేము DCSD అనుభవాన్ని క్రొత్త ప్రమాణాలకు ఎలా పెంచుతున్నామో పంచుకోవడానికి నేను సంతోషిస్తున్నాను.

ఎ డే ఇన్ ది లైఫ్ టూర్/టౌన్ హాల్

గత బుధవారం మా "ఎ డే ఇన్ ది లైఫ్" పర్యటనలో పాల్గొన్న మా సంఘ పార్ట్నర్లకు నేను కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నాను. మా స్కూల్లను ముఖాముఖి బోధనకు తీసుకురావడానికి మేము సిద్ధమవుతున్నప్పుడు ఈ పర్యటన మా కమ్యూనిటీ భాగస్వాములకు మా స్కూల్ల హాళ్లలో నడవడానికి అనుమతించింది. వారి ప్రశ్నలు, అభిప్రాయాలు మరియు ఆందోళనలను మేము అభినందిస్తున్నాము. మా పార్ట్నర్లను వారి స్కూల్లను పరిశీలించడానికి అనుమతించినందుకు మా స్కూల్ నాయకులకు ధన్యవాదాలు. పర్యటన నుండి ముఖ్యాంశాలను చూడటానికి దయచేసి ఇక్కడ క్లిక్ చేయండి.

మా ఇటీవలి వర్చువల్ టౌన్ హాల్లో చూసిన మరియు పాల్గొన్న మా తల్లిదండ్రులకు మరియు టీచర్లకు కూడా నేను కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నాను. డిస్ట్రిక్ట్ యొక్క పునః ప్రారంభ ప్రణాళిక గురించి మేము వివరాలను అందించినందున మీ అభిప్రాయాన్ని మరియు శ్రద్ధను మేము అభినందిస్తున్నాము. మీరు టౌన్ హాల్ ను మిస్ అయితే, దయచేసి ఇక్కడ సందర్శించండి: <https://www.facebook.com/100666431593471/videos/175882993982130>

మా స్కూల్ కమ్యూనిటీ కి సురక్షితమైన రాబడిని నిర్ధారించడానికి ఇది బలమైన గ్రామాన్ని తీసుకుంటుంది.

### బోర్డ్ సమావేశం

మా ఫిబ్రవరి 8 బోర్డ్ ఆఫ్ ఎడ్యుకేషన్ సమావేశాన్ని గమనించిన ప్రతి ఒక్కరికి ధన్యవాదాలు. సమావేశంలో చాలా సమాచారం అందించబడింది, మరియు ప్రజలకు వాస్తవాల గురించి తెలుసునని నేను కోరుకుంటున్నాను. సమావేశం నుండి కొన్ని ముఖ్యమైన ప్రయాణ మార్గాలు క్రింద ఉన్నాయి.

### ADA అభ్యర్థనలు

- పెండింగ్ లో ఉన్న ADA ల కోసం రిమోట్ వర్కింగ్ ఎంపికలను అనుమతించే హార్డ్ షిప్స్ ఫిబ్రవరి 2 న ముగిశాయి.
- డిస్ట్రిక్ట్ కార్యాలయాలు/క్లాస్ రూములు/ వర్క్ స్పేస్, ఉద్యోగులు తమ పెండింగ్ లో ఉన్న ADA అభ్యర్థన యొక్క తక్షణ పర్యవేక్షకుడికి నోటిఫికేషన్ పంపమని చెప్పారు.
- ఉద్యోగి యొక్క అవసరమైన ఉద్యోగ విధుల సమీక్ష పై వసతి ఆధారపడి ఉంటుంది. ముఖాముఖి పరస్పర చర్య ఉద్యోగి ఉద్యోగంలో ఒక భాగం అయితే, రిమోట్ పనిని వసతి గ్రహంగా ఆమోదించకపోవచ్చు.
- తాత్కాలిక వసతులు సిఫారసు చేయబడవచ్చు, సాధ్యమైనప్పుడు భవనంలో ప్రత్యామ్నాయ పని ప్రదేశం వంటివి. అర్హత నిర్ణయించబడుతున్నప్పుడు సహేతుకమైన వశ్యతను అందించడానికి స్కూల్ లీడర్స్ ఉద్యోగులతో కలిసి పని చేస్తారు.

### స్కూల్ భవనం మూసివేతలు

- Smoke Rise ES - శుభ్రపరచడం మరియు శుభ్రపరచడం కోసం శుక్రవారం, ఫిబ్రవరి 5, 2021 మూసివేయబడింది. DeKalb బోర్డ్ ఆఫ్ హెల్త్ ఐదు (5) రోజుల మూసివేతను సిఫార్సు చేసింది.
- Panola Way ES - శుక్రవారం, ఫిబ్రవరి 5, 2021 ఒక తరగతి గది మూసివేయబడింది. గది శుభ్రపరచబడింది మరియు శానిటైజ్ చేయబడింది. Panola Way తెరిచి ఉంది.
- పూర్తిగా శుభ్రపరచడం కోసం John Lewis ES ఆహార పంపిణీ ప్రాంతం, గురువారం, ఫిబ్రవరి 4, 2021 మూసివేయబడింది. భోజన ఉత్పత్తి తాత్కాలికంగా మార్చబడింది. అన్ని భోజన ఉత్పత్తి కార్యకలాపాలు మంగళవారం, ఫిబ్రవరి 9, 2021 తిరిగి ప్రారంభమయ్యాయి.
- ప్రజా భద్రత - శుక్రవారం, ఫిబ్రవరి 5, 2021 శుభ్రపరచడం మరియు శానిటైజ్ చేయడం కోసం కార్యకలాపాలు మూసివేయబడ్డాయి. ప్రజా భద్రత - సోమవారం, ఫిబ్రవరి 8, 2021 కార్యకలాపాలు తిరిగి ప్రారంభించబడ్డాయి. ఫింగర్ ప్రింటింగ్ యూనిట్ బుధవారం, ఫిబ్రవరి 10, 2021 తిరిగి ప్రారంభించబడింది.
- శుభ్రపరచడం మరియు శానిటైజ్ చేయడం కోసం Sam Moss సర్వీసెస్ సెంటర్ సోమవారం, ఫిబ్రవరి 8, 2021 మూసివేయబడింది.

- Redan HS – శుక్రవారం, ఫిబ్రవరి 5, 2021 బహుళ గదులు మూసివేయబడ్డాయి. గదులు శుభ్రం చేసి శానిటైజ్ చేయబడ్డాయి. Redan HS తెరిచే ఉంటుంది.
- ఒక స్టాఫ్ సభ్యుడు పాజిటివ్ గా పరీక్షించినట్లయితే, COVID-19 పాయింట్ ఆఫ్ కాంటాక్ట్ (POC) రిపోర్టింగ్ పత్రాన్ని పూర్తి చేసి, దానిని ప్రాంతీయ సూపరింటెండెంట్, డిపార్ట్మెంట్ హెడ్ లేదా డివిజన్ చీఫ్/డిప్యూటీకి సమర్పిస్తుంది. COVID-19 POC నివేదించిన సమాచారం యొక్క ఖచ్చితత్వాన్ని నిర్ధారించడానికి వీలైతే స్టాఫ్ ని సంప్రదించాలి.
- ప్రాంతీయ సూపరింటెండెంట్, డిపార్ట్మెంట్ హెడ్ లేదా డివిజన్ చీఫ్/డిప్యూటీ రిపోర్టింగ్ పత్రాన్ని నియమించబడిన నర్సు మరియు COVID-19 ఆరోగ్య బృందానికి పంపుతారు.
- COVID-19 ఆరోగ్య బృందం నివేదికను సమీక్షిస్తుంది, DeKalb బోర్డ్ ఆఫ్ హెల్త్ ను సంప్రదిస్తుంది మరియు తదుపరి దశలను నిర్ణయించడానికి ప్రాంతీయ సూపరింటెండెంట్, డిపార్ట్మెంట్ హెడ్ లేదా డివిజన్ చీఫ్/డిప్యూటీని సంప్రదిస్తుంది.
- COVID-19 ఆరోగ్య బృందం ఐసోలేషన్ లేదా నిర్బంధ మార్గదర్శకాలకు సంబంధించి DeKalb బోర్డ్ ఆఫ్ హెల్త్ నుండి నిర్దిష్ట మార్గదర్శకత్వాన్ని అందిస్తుంది. దగ్గరి పరిచయాలకు తెలియజేయబడుతుంది మరియు ఇంట్లోనే ఉండాలని, దిగ్బంధం మార్గదర్శకాన్ని అనుసరించండి మరియు మూల్యాంకనం కోసం వారి ఆరోగ్య సంరక్షణ ప్రదాతతో సంప్రదించండి. పని మార్గదర్శకానికి తిరిగి వచ్చేటప్పుడు హోమ్ ఐసోలేషన్ ముగిసే ప్రమాణాలను పాటించిన తరువాత ఉద్యోగులు తిరిగి పనికి రావచ్చు.
- ఒక స్టాఫ్ COVID-19 కు పాజిటివ్ పరీక్షలు చేస్తే, బహిర్గతమైన ప్రాంతం(లు) 24 గంటల వరకు మూసివేయబడతాయి, ఆ ప్రాంతాన్ని శుభ్రపరచడం మరియు క్రిమిసంహారక చేయడం. COVID-19 కారణంగా ఈ సదుపాయం ఎక్కువ కాలం మూసివేయబడితే, అదనపు శుభ్రపరచడం మరియు క్రిమిసంహారక చర్యలు జరుగుతాయి.

#### భవనం సంసిద్ధత

- ఆపరేషన్స్ బృందం భవనాలను సందర్శించడం కొనసాగిస్తోంది, శ్రద్ధ అవసరం ప్రాంతాలను పరిష్కరించడానికి భవన నాయకులకు మద్దతుగా పనిచేస్తుంది.
- మేము అన్ని స్కూల్లు మరియు కేంద్రాలకు PPE, పారిశుధ్యం మరియు శుభ్రపరిచే సామాగ్రిని పంపిణీ చేసాము. మేము అన్ని భవనాలకు నాలుగు వారాల శానిటైజేషన్ మరియు శుభ్రపరిచే సామాగ్రిని అందించాము మరియు అవసరమైన విధంగా స్టాక్ భవనాలను కొనసాగిస్తాము. టీచర్లు మరియు విద్యార్థుల సురక్షితంగా తిరిగి రావడానికి అవసరమైన క్లిష్టమైన పని ఉత్తర్వులను సౌకర్యాల బృందం పరిష్కరిస్తుంది.
- గత 6-8 నెలల్లో పని ఆదేశాలతో మేము సాధించిన పురోగతి చాలా సానుకూలంగా ఉంది. మా బృందం చురుకైన రీతిలో స్పందిస్తూనే ఉంటుంది మరియు మా విద్యార్థులు మరియు స్టాఫ్ భద్రత మరియు సంక్షేమంతో కూడిన పని ఆదేశాలకు ప్రాధాన్యతనిచ్చేలా చూస్తాము. స్టాఫ్ నుండి వచ్చిన ఫీడ్బ్యాక్ ఆధారంగా, అన్ని స్కూల్లకు ఫేస్ షీల్డ్స్ పంపిణీ చేయబడతాయి.

మా భవనం సంసిద్ధత వీడియోలను చూడటానికి, దయచేసి చూడటానికి ఇక్కడ సందర్శించండి:

ఇంగ్లీష్:

<https://www.youtube.com/watch?v=F3BHa5fVa0Y>

<https://www.youtube.com/watch?v=Q1L0n6m4X7c&feature=youtu.be>

స్పానిష్:

<https://www.youtube.com/watch?v=XQ8CuqIREUw&feature=youtu.be>

<https://www.youtube.com/watch?v=luqFuvdf-SU&feature=youtu.be>

## HVAC

అన్ని DCSD భవనాలలో వేడి సక్రియం చేయబడింది మరియు డిస్ట్రిక్ట్ లలో విస్తృతమైన అంతరాయాలు లేవు.

- మా సౌకర్యాల నిర్వహణ ప్లాఫ్ కి అన్ని HVAC సమస్యలు ప్రధానం. బోధన మరియు అభ్యాసానికి అనుకూలమైన వాతావరణం డిస్ట్రిక్ట్ కు ఉండేలా రిపేర్లు మరియు పరీక్ష వ్యవస్థలు చేయడానికి DCSD సౌకర్యాలు మరియు కార్యకలాపాలు శ్రద్ధగా కొనసాగుతున్నాయి. DCSD తాత్కాలిక చర్యగా డిస్ట్రిక్ట్ వ్యాప్తంగా అనేక తరగతి గదుల్లో పోర్ట్లబుల్ హీటర్లను ఏర్పాటు చేసింది. ఇది డిస్ట్రిక్ట్ మరమ్మతులను పూర్తి చేయడానికి మరియు సౌకర్యాన్ని కార్యాచరణలో ఉంచడానికి అనుమతిస్తుంది.
- వ్యాక్సిన్లు, గాలి నాణ్యత మరియు వైకల్యాలున్న మా విద్యార్థులకు మద్దతు ఇవ్వడం వంటి సమావేశం నుండి ఇతర కీలకమైన ప్రయాణాలను చదవడానికి, దయచేసి మా వెబ్ సైట్ ను సందర్శించండి.

మరలా, ఈ అపూర్వమైన సమయాల్లో మేము మా మార్గంలో నావిగేట్ చేస్తూనే ఉన్నందున మీ సహనానికి ధన్యవాదాలు. డిస్ట్రిక్ట్ నుండి తాజా సమాచారం గురించి తెలుసుకోవడానికి, దయచేసి మా వెబ్ సైట్ ను సందర్శించండి.

శ్రీమతి. Cheryl Watson-Harris

**తల్లిదండ్రులు, డిస్ట్రిక్ట్ నుండి సమాచారం మరియు నోటీసులను స్వీకరించడానికి, దయచేసి మీ సంప్రదింపు సమాచారం స్కూల్ మెసెంజర్ లో సరైనదని నిర్ధారించుకోండి. ఇమెయిల్ మరియు మీ ఫోన్ నంబర్ వంటి మీ సమాచారం తాజాగా ఉందని నిర్ధారించుకోవడానికి దయచేసి మీ స్కూల్ ను సంప్రదించండి.**